

Во всех храмах Новозеландского благочиния отслужены благодарственные молебны...



фото: Патриархия.ру

Подписание Акта о каноническом общении между Русской Православной Церковью Московского Патриархата и Русской Зарубежной Церковью воспринимается самым позитивным и радостным образом в Новой Зеландии. Во всех приходах подавляющее большинство прихожан – недавно (за последние 15 лет) прибывшие люди из России. Все они с нетерпением ожидали того момента, когда за богослужениями будет поминаться Предстоятель объединенной Русской Церкви, Святейший Патриарх Московский и всея Руси Алексей.



фото: Патриархия.ру

С благословения правящего архиерея Австралийско-новозеландской епархии Архиепископа Илариона в новозеландском благочинии поминовение Патриарха началось сразу же после подписания Акта. Благочинный, протоиерей Владимир Бойков, по приглашению Первоиерарха РПЦЗ принимал участие в

торжественных службах в Москве, связанных с подписанием Акта. По возвращении в Новую Зеландию о. Владимир отслужил во всех храмах благочиния благодарственные молебны по случаю благополучного завершения объединительного процесса.



о.Владимир совершает поминование живых и усопших до начала службы в Храме Христа Спасителя. Фото: Патриархия.ру

Окланд – Храм Воскресения Христова

В праздник Пресвятой Троицы впервые в храме Зарубежной Церкви в Новой Зеландии, настоятелем храма протоиереем Владимиром Бойковым, был помянут во время богослужения Предстоятель Поместной Русской Церкви и было зачитано послание Патриарха Московского: *Послание Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Алексия архипастырям, пастырям, монашествующим и всем верным чадам Русской Православной Церкви в связи с подписанием Акта о каноническом общении внутри Поместной Русской Православной Церкви.*

Затем, в Неделю всех святых в земле российской просиявших, после прочтения с амвона Послания первоиерарха Русской Зарубежной Церкви, митрополита Лавра, приуроченного к этому дню, о. Владимир совершил благодарственный молебен с молитвенным участием всех прихожан. После целования креста все прихожане собрались в зале недалеко от храма и, отобедав, с большим интересом слушали рассказ о. Владимира о московских торжествах. Рассказ сопровождался показом многочисленных фотографий.

В четверг вечером, во время своей очередной поездки по благочинию, о. Владимир остановился в Велингтоне, чтобы с благословения владыки Илариона принять участие в приеме, организованном Посольством Российской Федерации по случаю Дня независимости РФ. Там о. Владимир поздравил посла Михаила Николаевича Лысенко, его супругу Людмилу Сергеевну и служащих Посольства не только с праздником Дня независимости, но и с возобновлением общения внутри Поместной Русской Церкви. О. Владимир также ознакомил всех с последними событиями в жизни русских православных людей в Новой Зеландии. В частности, о. Владимир поведал послу о планируемом посещении Новой Зеландии Курской Коренной иконой Божией Матери и предложил отслужить молебен в Посольстве, на что посол дал свое согласие.



Посол РФ в НЗ Михаил Николаевич Лысенко с о. Владимиром – фото: Наша Гавань

Поздно вечером о. Владимир вылетел из Веллингтона в город Крайстчерч. Прямо из аэропорта о. Владимир выехал в местечко Лебонс Бэй, расположенное в лесной глуши в двух часах езды от города. Здесь на своей ферме семья Кулановых недавно закончила строительство часовни в честь Покрова Пресвятой Богородицы. Осматривая часовню, о. Владимир убедился, что мастера по деревянному зодчеству, выписанные Кулановыми из Новгорода, превзошли все ожидания! Работа мастеров достойна всяческих похвал. Строительство завершено менее чем за 5 месяцев. Ожидается, что часовня займет главное место во время проведения детских лагерей, которые проводятся здесь в декабре и январе каждого года, а также и местом молитвенного отдыха для всех желающих отойти на время от мирской суеты.



Крайстчерч – храм святителя Николая

В пятницу вечером, после вечернего богослужения, о. Владимир, в сослужении настоятеля храма, священника Аркадия Трашкова-Клэри, отслужил молебен с акафистом святителю Николаю и провел в прицерковном зале беседу со слайдами о московских торжествах. Утром оба священника вместе отслужили божественную литургию.



о. Владимир с о. Аркадием

После литургии о. Владимир поехал в приморский городок Акароа, где юная прихожанка Анна Максимова сыграла сольный концерт на фортепиано на выставке художественных работ другой прихожанки, Галины Ким. И выставка и концерт получились очень удачно.



Анна Максимова и Галина Ким с о. Владимиром

Вечером того же дня была отслужена всенощная в храме, а наутро о. Аркадий огласил вышеназванное послание Святейшего Патриарха и послание Митрополита Лавра и отслужил благодарственный молебен.



священник Аркадий Трашков-Клери

Веллингтон – храм Христа Спасителя

Рано утром в воскресенье о. Владимир вылетел в город Веллингтон, столицу Новой Зеландии. Там, после божественной Литургии в храме Христа Спасителя, был отслужен благодарственный молебен и о.

Владимир провел свою последнюю беседу со слайдами о московских торжествах, которую прихожане слушали с большим интересом. Затем о. Владимир вернулся домой в Окланд.



Все мы, русские православные новозеландцы, благодарны Господу Богу за Его великие и безчисленные милости, оказанные нам, грешным, и с нетерпением ждем приезда чудотворной Курско-Коренной иконы Пресвятой Владычицы нашей Богородицы!



фото:Патриархия.ру